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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.09.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.09.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Арнаудова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Николова 

Весела Андонова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Павлов, като разгледа дело номер 7562 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, на второ четене, в 10,18 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. К., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНАТА АГЕНЦИЯ 

ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юрк. Н., с днес представено 

пълномощно. 

За СГП се явява прокурор П.. 

 

 СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

АДВ. К. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ЮРК. Н. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, предвид липсата на доказателствени искания от страните, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

АДВ. К. – Моля да уважите касационната жалба по изложените в нея съображения и 

да постановите решение, с което да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно. Основният ми аргумент е в това, че правилникът на 

първоинстанционния съд съдържа вътрешни противоречия, поради които неправилно 

е приложил чл. 28 ЗАНН и в този смисъл моля да се произнесете, като приемете че 

ако има налице нарушение, то същото е маловажен случай и моля макар и формално 

по смисъла на закона, да не се подхожда формалистично при съотнасянето на нашите 

аргументи и тълкувателно Решение  1/2007г. В този смисъл считам, че са налице 

критерии за квалификация на настоящия случай като маловажен. 

ЮРК. Н. – Моля да отхвърлите касационната жалба по съображения изложени в 

писмена защита. 

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е основателна. Считам, че решението на СРС следва да 

бъде отменено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10,20 часа. 

 

                                               ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


